
Fonction RH digitale ?
L’utilisation des réseaux sociaux par les professionnels RH

Profil des répondants au sondage Les réseaux sociaux et leur utilisation

Les meilleurs réseaux sociaux pour...

Quand l’entreprise a son propre réseau social

c Tous droits réservés à SpotPink

68% des entreprises 
ont une réflexion 

autour du réseau social.

98% ont un ou plusieurs 
comptes sur les réseaux 

sociaux grand-public.

34%  des entreprises ont leur 
propre réseau social.

Facebook

Facebook

Facebook

Facebook

Twitter

Twitter

Twitter

Twitter

Google+

Google+

Google+

Google+

LinkedIn

LinkedIn

LinkedIn

LinkedIn

Viadeo

Viadeo

Viadeo

Viadeo

Utilisation des réseaux sociaux

Communiquer avec des collègues

Developper un reseau professionnel

Partager des infos professionnelles

Suivre l’actualité professionnelle

Recruter

Trouver un emploi

Fréquence d’utilisation des réseaux 
sociaux

Usage professionnel des réseaux 
sociaux

Perception des réseaux sociaux dans 
le cadre de votre travail

- personnelle
- professionnelle
- personnelle et professionnelle
- inscription à un compte non 
utilisé
- compte inexistant
- autre

- quotidienne
- hebdomadaire
- mensuelle
- très exceptionnelle
- compte inexistant ou inutilisé

- Garder le lien/communiquer avec 
vos collègues
- Développer un réseau profession-
nel
- Trouver un emploi
- Embaucher
- Suivre l’actualité professionnelle
- Partager des informations profes-
sionnelles
- Communiquer avec des clients
- Inutilisé
- Autre
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Profession des répondants au sondage

Secteurs des répondants au sondage Nombre d’employés dans l’entreprise

Qu’est ce qu’un réseau social ?

Sur quels réseaux les répondants sont-ils enregistrés ?

60% 
services

10% industrie

11% commerce 19% autre
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Une nouvelle façon de 
partager des connais-
-sances et autres 88%

Un outil pour collaborer 
56%

94% 96%94% 89%
70%

28%

DRH 4% RRH 13%

Autre profesion-
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Utilisation d’un compte personnel pour 
communiquer des données relatives à 
votre entreprise.

Utilisation de ce réseau...

Modifications à apporter à ce réseau social
Regulièrement 
(45%)

Jamais (25%)

Occasionnellement (30%)

Other
Avoir la possibilité de communiquer avec les clients

Avoir la possibilité de communiquer avec la direction

Avoir la possibilité de suivre des actualités professionnelles

Avoir la possibilité de suivre des actualités de l’entreprise

www.spotpink.com @SpotPink

Avoir la possibilité de communiquer en direct avec des collègues

Très 
exceptionnelle (6%)

Hebdomadaire 
(5%)

Quotidienne (19%)

Mensuelle (4%)


